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Вступ. Важливою частиною навчального процесу в умовах воєнного стану є 

забезпечення гармонійного професійного розвитку майбутніх спеціалістів, 

особливо, здобувачів вищої освіти з інклюзивними потребами.   Можливість 

адаптувати процес отримання професійних навичок, створюючи інклюзивні 

умови для студентів, існує наразі в медичних тренінгових центрах, це є 

можливість за допомогою симуляторів створити ситуації максимально наближені 

до реальних клінічних випадків. Це дозволяє формувати основи клінічного 

мислення майбутніх лікарів, а також відпрацьовувати алгоритми практичних дій. 

Така інтеграція здобувачів вищої медичної освіти дозволяє підвищити 

професійну соціалізацію та якості медичних послуг у майбутньому [1]. 

Актуальність проблеми. В умовах воєнного стану, коли існує безліч 

обмежень, формування інклюзивного середовища у медичних вишах, особливо 

на практичних заняттях, можливо вирішити шляхом проведення навчання у 

тренінгових центрах [2]. Вкрай важливим є наявність достатньої матеріально-

технічної бази та достатня кількість адаптованих методичних матеріалів [3].  

Матеріали і методи. Проведено анонімне опитування студентів-медиків 

та лікарів-інтернів з інвалідністю, які проходили навчання в медичному 

тренінговому центрі Запорізького державного медико-фармацевтичного 

університету (ЗДМФУ). Участі в анкетуванні була цілком добровільною та 

анонімною. Нас цікавило, чи вважають здобувачі вищої медичної освіти 

достатньо технічно забезпеченим центр, рівень надання матеріалу 

викладачами, комфортність для осіб з інвалідністю.  Результати. В 
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добровільному анкетуванні взяли участь 22 студенти та лікарі-інтерни, які 

відвідували практичні заняття у тренінговому центрі ЗДМФУ. Слід зазначити, 

що 95,6 % висловили абсолютну задоволеність забезпеченням симуляторами, 

тренажерами та матеріалами. Також були  побажання збільшити кількість 

тренажерів для вузьких спеціалістів. У всіх анкетах зазначено, що рівень 

підготовки викладачів достатній. Серед пропозицій приблизно 1\3 учасників 

пропанують знайомити на практиці з інноваційними медичними технологіями. 

Врахування інклюзивних потреб студентів з інвалідністю позитивно оцінили 

90,9 %.   

Висновки. Навчання студентів-медиків та лікарів-інтернів з інвалідністю 

в тренінговому центрі підвищує рівень оволодіння практичними навичками за 

рахунок умов, наближених до реальних клінічних ситуацій. Переважна 

більшість майбутніх лікарів задоволені навчанням (95,6 %) та увагою до 

інклюзивних потреб (90,9 %). 

В умовах воєнного стану інклюзивне навчання студентів-медиків в умовах 

тренінгового центру є перспективним напрямком вдосконалення вищої 

медичної освіти та забезпечення комфортних умов навчання для студентів з 

інвалідністю.  
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